
Мастер-класс для педагогов ДОО по изготовлению объёмной снежинки
из цветной бумаги

Приближается всеми любимый праздник - Новый год! А значит, пришло
время украшать группу. Наша задача: создать предпраздничное настроение.
Каждый воспитатель, вместе с детьми, старается превратить группу в
маленькую сказочную страну. Для этого мы используем красивые, объёмные
снежинки из цветной бумаги, для офисной техники.

Для снежинки нам надо разделить лист формата А-4, на 4 части. Для
одной снежинки понадобятся 2 листочка такой бумаги. Один синего цвета,
один белого цвета. Третий листочек бумаги, должен быть 1/8 формата А-4.
Ещё для работы нам нужны ножницы, клей и кружок белой бумаги, размером
2 см.



Складываем каждый лист бумаги пополам

Ещё раз складываем пополам



Складываем с уголка на уголок

Ещё раз складываем с уголка на уголок



Отрезаем ножницами часть бумаги. Начиная от середины, вверх к уголку,
слегка закругляя

Разворачиваем снежинку, чтоб был один лепесток, и делаем на лепестке
надрезы ножницами. Разворачиваем снежинку полностью и смотрим, если

есть широкие надрезы, ещё дополнительно разрезаем их ножницами



Начинаем собирать нашу снежинку. Берём синюю снежинку, наносим
клей, только в серединку. Сверху кладём белую снежинку, такого же размера
и опять наносим клей только в серединку. Теперь берём синюю снежинку,
маленького размера и приклеиваем поверх белой снежинки. Следим за тем,

чтобы листики у снежинки не совпадали, а чередовались

В завершении, в центр снежинки приклеиваем кружок. На кружке
предварительно надо сделать тоже небольшие надрезики



Наша снежинка готова

Сделав несколько снежинок, можно приступать к украшению группы!
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